

## Новая встреча дружбы

С большим успехом в Нижнем Тагиле, прошли гастроли Свердловского академического театра оперы и балета имени А. В. Луначарского. И хотя период гастролей невелик, репертуар оказался насыщенным и разнообразным.

Свердловчане включили в свою афишу 12 спектаклей. Это уже знакомые тагильским зрителям постановки (оперы «Кар-

мен» Бизе, «Чио-Чио-Сан» Пуччини, балеты Чайковского «Лебединое озеро» и «Щелкунчик») и новые работы. Среди них — опера А. Рубинштейна «Демон». Любители балетного искусства тепло аплодировали балетам П. Гертеля «Тщетная предосторожность» и выдающегося советского композитора А. Хачатуряна «Гаянэ».

**М. КУЛИКОВА,**  
научный сотрудник  
Нижнетагильского музея  
изобразительных искусств.

Уральский рабочий  
Уральский Рабочий  
г. Свердловск

5 ДЕК 1982